

椒江区新闻中心
电子版: www.jrjj.org
椒江新闻网: www.jjnews.gov.cn
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

今日椒江

主编 阮尚侠 责任编辑 王海红 版式 王慧 新闻热线 88830196 投稿邮箱 jjxwzx@163.net



JINRIJIAOJIANG

聚焦市“两会”

胡海良在参加市五届人大一次会议椒江代表团审议时指出

激活科技创新活力 壮大台州实体经济

本报(记者 王寅) 昨天下午,市委常委会、纪委书记胡海良参加台州市五届人大一次会议椒江代表团审议。他指出,要进一步激发创业创新活力,提升科技含量,优化政务环境,推动台州实体经济的壮大。
区委书记陈挺晨主持,区委副书记、区长杨玲,区人大常委会主任王国平参加审议。
胡海良在认真听取发言后指出,今年的政府工作报告采取定性和定量分析相结合的方式,用大量的数据和事实点明近年来我市经济社会发展好于预期,高于去年,快于省均,收获了一份层次高、分量重的成绩单;又对民生事业内容进行了细致描述,体现了政府的为民情怀,报告总结过去的工作有分析,有提炼,透过现象看本质,总结了我市经济社会的发展规律,将市五届一次党代会的各项决策部署铺开,落实下去,是对市五届一次党代会精神的项目化和具体化。
胡海良强调,今年的政府工作报告鲜明地提出了要壮大台州实体经济的要

求。要进一步激发社会创业创新活力,关键在于促进民营经济的发展。台州民营经济的门类很全、配套很好,企业家创新精神无限,我们要紧紧抓住实体经济振兴的机遇期,发挥敢闯敢干的精神,埋头苦干,闯出一条台州自己的路子。要进一步提高民营经济的科技含量,抓住供给侧改革这条主线,增强知名高校、科研院所、检验检测中心对民营经济的支撑;扶持高新企业、高新技术、高新产品,关键要引进人才;发挥科技政策、科技投资的杠杆作用,起到“四两拨千斤”的效果。要进一步优化政务服务环境,紧紧抓住“最多跑一次”改革,加快行政审批制度改革,坚持以人民为中心,不断强化政府作为。同时,要着力构建“亲”和“清”的政商关系,提供更为优质和高效的服务,从而促进社会风气的好转和推动发展环境的改善。
陈挺晨在发言中说,今年的政府工作报告,回顾六年工作有“震撼力”。这六年我们的经济顶住下行压力,止跌回稳,甚至出现了逆势上扬,工业增加值和固

定资产投资位居全省第二,不良贷款率全省最低,展现了台州经济的健康活力。同时,项目建设一路高歌猛进,捷报频传,无人机小镇、内环路攻坚、路泽太高架等取得重大突破。今年的政府工作报告,五年的任务目标有“感召力”。报告响亮地提出跻身全省经济总量第二方阵,紧紧围绕台州“山海水城、和合圣地、制造之都”的战略目标和聚焦民营经济创新发展、综合交通等基础设施建设、补齐关键领域短板这“三大历史任务”的谋篇布局,紧密贴合台州实际,让美好的前景看得见,摸得着,让人等不牢,坐不住。今年的政府工作报告,谋划2017年工作有“战斗力”。报告牢牢抓住了发展质量、效益这个中心和供给侧结构改革这个主线,部署全面深入、可操作性强,有力落实了市党代会的部署,尤其是报告中专门点到高水平建设中心城市、“两江两岸”开发、智能马桶产业,都与椒江息息相关。听完报告后,椒江代表团要认真学习领会报告精神、认真对照执行、认真抓好落实。



全力推进 小城镇环境综合整治

大陈镇积极响应小城镇环境综合整治“一周一主题”专项行动。从昨天上午7时开始,全体机关干部下到点位,分片包干责任区块的广告牌、破旧遮阳篷、门前乱堆放(含洗衣槽)清理拆除等整治工作。
截至当天下午5时,大陈镇共计发动77人次,拆除广告牌12处,遮阳篷2处,沿街门前乱搭水槽5处,清理“僵尸车”5辆,网具乱堆放点7处,门前杂物乱堆点36处,小广告4处,清运垃圾25车,共计50吨。
本报通讯员 曹娅萍 摄

攻坚克难 行走重点工程

白云山南路南延工程实现无障碍施工

本报讯(记者 徐丽平) 日前,洪家街道对涉及永宁河改道的大板桥窑厂进行彻底拆除,标志着白云山南路南延工程实现无障碍施工。
白云山南路南延工程位于万达广场以南,南至洪家、路桥,长约1.4公里,总宽度12米。打通后,将成为直接连通椒江和路桥的又一城市主干道,同时,对盘活城市核心路网结构,进一步推动椒路黄三区相向发展,融合发展作用巨大,对盘活商贸核心区“四纵四横”的核心路网结构,激发中心城市功能都有重要意义。
大板桥村地处商贸核心区,是洪家街道最大的村,也是涉及打通白云山南路南延“断头路”的重要村,村民对开发的需求十分迫切。但十年来,由于“立改套”新政让村民一时难以接受,村民安置房问题成了拆迁工作中的最大“拦路虎”。
为了打通“断头路”,洪家街道把疏导村民情绪作为工作重心,街道、指挥部与村干部们组成的“攻坚小组”,发扬“7+黑”的铁军精神,逐家逐户上门动之以情、晓之以理,帮助解决村民实际困难。
村民余小康80多岁了,每天打胰岛素的药物需要冰箱储存。街道工作人员与村干部考虑到老人的实际情况,提前为老人的过渡房安装好电线、插座等,确保供电,为老人的药物储存提供保障。
由于工作做得细,做得贴心,刚开始阻力非常的大板桥窑厂,也于3月9日下午15时整,成功爆破61米高的烟囱。接着,该窑厂也顺利拆除。
据悉,该窑厂已有30多年历史,是该村最大的窑厂,由于窑厂区块涉及白云山南路南延工程建设、永宁河改道,必须拆除。但窑厂带给村集体经济收入丰厚,刚开始阻力非常大。通过努力,村民从不接受到接受,从不理解到理解,从不配合到配合,实现了和谐拆除。这也为白云山南路南延工程的施工扫除了障碍。
洪家街道相关负责人表示,推进白云山南路南延工程对于加快城市的融合发展,激活中心城市功能,具有重要的意义。目前,各级各部门密切配合、协同作战,力争早日贯通。

我区开展“丧葬一条龙”专项检查

本报(记者 王卫君)为进一步弘扬传统美德,改革丧葬陋习,大力倡导文明节俭办丧新风,昨天上午,区丧葬礼俗专项整治领导小组办公室率相关部门开展“丧葬一条龙”专项检查。
检查组先后来到育才路、中山东路、陶王村、银河商城等,对周边的“丧葬一条龙”、花圈店等进行检查。重点对经营户的违规经营、占道经营、营业执照及超规模经营等进行检查,并发放《文明殡葬倡议书》、《文明殡葬倡议书》等宣传资料,要求经营户树立文明殡葬理念,规范经营。
据悉,我区将于4月10日起实施《台州市椒江区人民政府关于进一步加强丧葬礼俗管理工作的通告》,严禁乱搭灵棚、严禁出殡漫游、严禁丧事扰民、严禁私葬乱埋、严禁违规经营。要求鼓乐队不得超1班,人数不得超17人;随殡仪车车辆不得超10辆;花圈不得超10个等。倡导生前厚养、节俭办丧、生态安葬、遵守公德。

革除丧葬陋习 倡树文明新风

全省首创“e代开”:办税走网路 不用跑马路

区国税局24个业务事项实现“跑零次”

本报(通讯员 陈力 李静 记者 王卫君)“公司近期办理贷款,需要去年的纳税证明,请问应该准备哪些材料,需不需要书面申请?”日前,椒江尚达模具厂的会计李明福来到区联合办税服务厅咨询。国税工作人员告诉他,纳税证明只需登录浙江国税电子税务局,进入证明办理模块,按照提示就可以自行开具。同时,许多以前需要专程跑税务机关办理的事项,如今不出门就可以办好了。
“只知道‘最多跑一次’近来很热门,没想到还有‘跑零次’,以后办税可方便多了。”李明福欣喜地表示。
为实现群众和企业到政府办事“最多跑一次”的目标,区国税局在做深做细服务上动脑筋,将“互联网+”思维融入税收服务中,利用网络和数据代替纳税人跑腿,积极营造便捷办税新体验,打通服务纳税人的“最后一公里”。截至目前,区国税局共梳理公布了2批次113个事项“最多跑一次”办税服务事项清单,其中24个业务事项实现“跑零次”。
这些“零跑清单”从何而来?记者了解到,通过梳理比对《纳税服务规范》和优化“最多跑一次”事项清单,并依托“浙

江国税”手机APP和网上办税平台等互联网应用,税务部门正在加快打造和完善“电子税务局”这一办税利器。目前,不仅实现了21项申报类业务“跑零次”,同时大力推进专用发票领用(验旧)、专用发票代开等常用业务“跑零次”。其中,基于“椒江国税”官方微信平台的“e代开”服务,更是在全省同行中首创。
管女士在我区经营一家电器商行,因业务需要,经常要到办税大厅开发票。她说,“我代开发票需求量大,每个月来的次数比较多,遇到办税高峰期还得排队一两个小时,时间和精力都被消耗了。”但通过“e代开”服务,她只需在网上核实身份,将代开发票信息拍照上传至“椒江国税”官方微信,后台工作人员就会及时受理复核;校验无误后,即可直接开具增值税专用发票,并用快递配送上门。“不用跑也能办,实实在在便民。”管女士对此很满意。
与管女士有所不同,台州宏振税务师事务所的会计陈玲芝则体验了一把专用发票领用业务“跑零次”。借助“浙江国税”手机APP,陈玲芝选择了所需发票种类和份数,在领票方式模块选择了“快

递送”,确认好收件人和地址。第二天,快递小哥就拿着装有发票的文件袋送上门来。陈玲芝表示,以前她要拿着发票先到办税窗口进行验旧,然后再去发票领用窗口领取发票,“现在只要对着手机操作,坐等快递上门就行,希望越来越多的涉税业务都不用跑着办。”
区国税局局长蔡宇峰介绍,在此之前,税务部门其实已经提早谋划并实践便民办税改革。“比如‘e代开’,实际上从2015年底就开始探索实行,目前已成功办理1038例,发票发售与代开占国税窗口日常业务量的60%,网上办结为纳税人办事提供了极大便利。”蔡宇峰表示,接下来他们将持续深化“最多跑一次”改革,构建以网上办税为主、自助和社会办税为辅、实体办税服务厅兜底的办税模式,推出更多“零跑清单”,进一步升级办税体验。



椒北水费4月1日起增调0.12元/立方米

本报(记者 林琦 通讯员 郭志婷) 近日,记者从椒北供水有限公司获悉,从4月1日起,椒北水费每立方米增调0.12元。
椒北供水有限公司相关负责人介绍,此次调整根据区发展和改革局《关于调整水资源费征收标准的通知》(椒发改价[2017]4号)。椒北水资源费征收标准从0.08元/立方米调整到0.2元/立方米。椒北供水有限公司作为公共供水企业受其影响,居民生活用水和其他用水价格相应调整。居民生活用水由3元/立方米调整为3.12元/立方米;其他用水价格(包括经营性、非经营性、特种行业)由3.5元/立方米调整为3.62元/立方米。
据了解,水资源费主要用于水资源的节约、保护和管理。征收水资源费是运用经济手段,促进节约用水,特别是控制城市地下水的开采量,对推动节水型社会建设具有十分重要的意义。